

8 сентября отмечается Международный день солидарности журналистов, день, когда все журналисты могут ощутить и продемонстрировать свое единение. Газета «Республика» при поддержке Союза журналистов Чувашии приглашает в этот день представителей средств массовой информации, мастеров пера, теле- и радиоэфиров и, конечно, читателей, зрителей, слушателей на утреннюю зарядку.

Любителей активного образа жизни ждут в Сквере журналистов (на пересечении проспектов И. Яковлева и Мира). Начало акции в 10.00.

Программу будет вести фитнес-инструктор фитнес-клуба «Джус» Татьяна Чурилова. Вместе с журналистами получит утренний заряд бодрости олимпийская чемпионка, рекордсменка Европы и мира, победительница Кубка Европы 2003 года в Чебоксарах и Кубка Мира 2004 года, заслуженный мастер спорта СССР, депутат Государственного Совета Чувашской Республики Елена Николаева.

Погода не испугает журналистов – в случае дождя потанцуем с зонтиками в руках! В акции могут принять участие все желающие!

Справки по тел.: 62-82-00.